

НАШ ПРОДА

№ 24, 29 ОКТЯБРЯ 2010 ГОДА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТЕНЬ МО «ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД НАРЬЯН-МАР»

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЗАРПЛАТА ВОЗРАСТЕТ ПОЭТАПНО



Пятнадцать вопросов рассмотрели городские депутаты в ходе очередной 22-й сессии Совета городского округа. Основной темой стало рассмотрение вопроса о внесении изменений в городской бюджет на текущий год. В соответствии с внесенными изменениями финансовую поддержку получили городские муниципальные предприятия коммунальной сферы.

Внесению изменений в бюджет города предшествовали изменения в казне региональной. Депутаты окружного Собрания на октябрьской сессии приняли в двух чтениях законопроект «О предоставлении из окружного бюджета иных межбюджетных трансфертов на выполнение полномочий органов местного самоуправления по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности». Средства из окружного бюджета будут направлены на восстановление платежеспособности муниципальных унитарных предприятий жилищно-коммунального комплекса, бытового и транспортного обслуживания населения города. 90 миллионов рублей — региональная поддержка нарьян-марским МУПам в соответствии с решением депутатов городского Совета будут направлены на увеличение уставного фонда предприятий: Нарьян-Марское автотранспортное предприятие получит 27 млн 560 тыс. рублей, Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию — 21 млн 670 тыс. рублей, Предприятие объединенных котельных и тепловых сетей — 40 млн 770 тыс. рублей.

В связи с внесенными изменениями прогнозируемый общий объем доходов городского бюджета составил в сумме 2 762 470,2 тыс. рублей, расходная часть превышает доходную на 11,8 % и составляет 2 817 140,7 тыс. рублей.

Еще одно решение депутатов, связанное с бюджетом — внесение изменений в Положение «Об оплате труда работников муниципальных учреждений МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар». Единогласно принятое депутатами решение по этому вопросу означает, что в 2011 году заработная плата городских бюджетников повысится дважды. Как сказала в своем докладе начальник Управления финансов городской администрации Марина Захарова, поэтапная индексация оплаты труда работников муниципальных учреждений приведет к тому, что с 1 апреля 2011 года тарифная ставка первого разряда Единой тарифной сетки будет установлена в сумме 2919 рублей, а с 1 октября 2011 года возрастет до 3065 рублей в месяц. Прогнозируемый объем субсидий из окружного бюджета на эти цели составит более 102 млн рублей.

Соб. инф.

ВТОРОМУ СОЗЫВУ ИСПОЛНИЛСЯ ОДИН ГОД

Ровно год назад был сформирован Нарьян-Марский городской Совет второго созыва. Проработав определенный срок, принято оборачиваться назад и смотреть, что удалось сделать, а что нет. Традиция хорошая, ведь, исходя из увиденного, можно строить планы на будущее. О том, какой был первый год работы второго состава городского Совета, мы поговорили с его председателем — Ольгой Старостиной.

— Ольга Валентиновна, год вы работаете в должности председателя горсовета, насколько он был сложен для вас? Ведь у вас был большой опыт работы в органах исполнительной власти города, а депутат вы, так скажем, еще молодой.

— Я бы не стала отделять работу горсовета от работы администрации. Обе ветви власти делают общее дело — стараются решать городские проблемы. Естественно, работа разная. Если говорить о депутатской деятельности, то здесь важно отметить практику встреч в микрорайонах города, эти встречи избирателей с депутатами стали уже традиционными. Примечательно, что на подобных мероприятиях всегда

присутствуют представители различных служб администрации города, ведь именно исполнительная власть имеет финансовые, административные и другие ресурсы, необходимые для решения большинства бытовых проблем. Ну а мы, как представительный орган, помогаем им, а иногда и подталкиваем конкретных исполнителей. Нельзя сказать, что все проблемы, с которыми приходят граждане, сразу решаются, но каждое обращение находится на контроле и каждому вопросу будет найдено решение.

— Чем, по-вашему, мог бы гордиться Совет?

— Наверное, выстроенностью взаимоотношений. Посмотрите,

наши сессии сейчас не затягиваются, полемика все реже и реже разгорается на заседаниях. Это в первую очередь, говорит о предварительной, серьезной проработке вопросов. Конечно, у каждого депутата свое мнение, но к сессии, как правило, мы подходим уже с консолидированным решением, ведь какими бы разными мы ни были, цель у нас одна — сделать жизнь горожан комфортнее, лучше. И это замечание относится не только к взаимоотношениям внутри Совета. Ведь однозначно, тем, что достроили четвертую школу, могут гордиться все, и строители, и окружная, и городская администрации, окружные и городские депутаты. И так чего ни коснись... Все, что сделано хорошего, все сделано совместными усилиями.



— Ольга Валентиновна, могли бы вы сказать, в чем отличие вашего созыва от первого?

— Я отмечу не самое заметное отличие, но от этого не менее важное. Этот год показал, насколько

ко правильным было решение изменить систему формирования Совета. Впервые горожане отдавали свои голоса не только за персоналии, но и за партийные списки. Выдвинув своих кандидатов, партии взяли на себя ответственность не только за политическую жизнь, но и за город, за его инфраструктуру, за жизнь нарьянмарцев. И это правильно. Ведь у каждой партии есть ресурс, как на федеральном, так и на региональном уровне и его можно и нужно использовать для решения местных проблем.

— И немного о планах на будущее...

— Планы очень простые. Рассмотреть и принять бюджет на следующий год. Продолжить работу с нормативной базой, с обращениями граждан, но самое главное — планируем работать так, чтобы доверие, которое нам оказали нарьянмарцы, только росло.

Беседовал А. Солопов.

